

郑汴洛焦携手拓展旅游市场

四市旅游推广联盟 7月31日成立,游客在我省停留时间有望延长

□据《郑州日报》

7月31日,伴随郑州、洛阳、开封、焦作四市旅游局局长在郑共同签署合作协议,郑汴洛焦旅游推广联盟正式宣告成立。作为中原城市群的核心部分及我省旅游业的重要板块,四市首次实现握指成拳,强强联合,合力开发国内外旅游市场。此举开启了我省旅游跨区域合作的“破冰之旅”。

郑州、开封、洛阳、焦作四市是中原城市群的核心城市,是中原旅游线路的最佳目的地。据统

计,今年春节黄金周期间,四市接待游客305万人次,占全省游客总数的48.2%。

近年来,随着大众旅游需求不断升温,旅游逐渐走向休闲化、度假化。与此同时,伴随高铁、城际公交等交通网络的形成,我省逐渐形成了以郑州为核心,以航空、公路、高铁为依托的全新立体式交通“黄金十字架”,为游客进入我省提供了“绿色通道”,也为打造“两小时旅游经济圈”创造了良好条件。可以说,此次四市成立旅游推广联盟,开启了我省区域

旅游合作的大幕。

新成立的推广联盟具有“从竞争走向竞合”的深层次意义。按照联盟协议规定,联盟每年确定一个轮值主席城市,设主席1名,由轮值城市旅游局局长担任。经协商,今年轮值主席城市为郑州,2011年至2013年分别为焦作、洛阳、开封,以后类推。每年由联盟秘书长组织召开郑汴洛焦旅游联盟联席会议,共同协商确定下年度四市联合促销计划和具体内容。

此外,四市将共同塑造区域旅游品牌,编制、推介精品旅游线

路,并将少林寺、龙门石窟、云台山、开封大宋文化旅游区等旅游景区串联成线,把历史文化游、生态旅游、休闲保健游、寻根朝觐游等全新线路共同推向海内外市场。四市还将联合开展旅游推广活动,每年联合赴主要客源地或境外开展1次~2次旅游促销活动,采取“请进来”和“走出去”模式,整合旅游客源资源,共谋旅游发展。

“我们以后的包装产品将会多样化,不管国内还是国外的游客,在河南停留的时间将会延长。”河南康辉国际旅行社总经理王平如是说。

省直机关干部入村任“一把手”

□据 新华社电

记者从省组织部门获悉,我省19名省直机关干部经过层层选拔下基层,驻村担任“第一书记”。

据悉,这19名党员干部分别来自19个省直单位,级别都在副处级以上,年龄最小的37岁,最大的53岁。所驻的19个村覆盖全省18个省辖市,均是贫困村,村党组织建设相对软弱涣散,不少村党组织书记人选处于缺职状态。

与过去的驻村帮扶不同,19名“第一书记”的“第一任务”,被明确为以村“两委”班子“班长”的身份,加强基层党组织建设,与全村百姓同吃同住共谋发展;另一个特殊使命则是做好农村“六大员”制度试点工作,即在所驻村分别选聘农民技术员、社会治安综合治理协管员、计划生育管理员、资源环保村容协管员、医疗卫生员和文化协管员各一名,为农村改革发展提供保证。

这19名干部驻村任职时间均为3年,3年期满后有关方面将对其逐个进行考评,表现突出的将优先提拔重用。

躲了“电子眼” 面临丢“饭碗”

巩义一司机弄巧成拙

□据 人民网河南频道

一个“机灵”的驾驶员借朋友车回老家,为躲“电子眼”,却面临着弄丢自己“饭碗”的风险。

7月29日11时许,省高速公路支队巩义大队民警巡逻至连霍高速644公里南半幅时,发现一辆无牌银灰色北京现代轿车停在应急车道上,驾驶员正在将牌照往车上安装。

民警下车询问后得知,该车司机康某系巩义某公司的司机,借朋友车回老家,怕车速快被“电子眼”抓拍,就想出上高速取下车牌、下高速再装上车牌的“好办法”,没想到被民警逮个正着。

民警依法对康某给予罚款400元、记12分的重罚。由于短期内已无法开车上路,康某将很可能丢掉自己的工作。

村民高速旁放牧 民警路上赶羊忙

□据 中新网

炎炎夏日,青草肥美,一村民到高速公路边放牧,一不小心让羊跑到高速公路上。幸亏高速交警及时处置,确保高速公路安全畅通。

7月30日11时许,省高速总队黄河二桥大队执勤民警巡逻到京港澳高速638公里东半幅时,看到一些山羊跑到了高速公路上,疾驰而过的车辆纷纷避让。

民警迅速提示过路车辆慢行,同时下车驱赶山羊。随后,民警依法对牧羊人进行了法制教育,羊的主人表示以后放羊一定离高速公路远一点儿。

郑州空调公交进入“平价时代”

8月1日,一辆空调公交车(左)和一辆豪华快速公交经过郑州市区的一个路口。当日起,这两种公交车的票价均降为1元。

从8月1日开始,郑州市1100辆空调公交车车票全部调价,从原来的2元降至1元,与普通公交车“平起平坐”。

(新华社发)



我省扫清户籍等参保障碍

身份证号有望成医保识别码

□据《郑州晚报》

近日,省人力资源和社会保障厅发布了《河南省流动就业人员基本医疗保障关系转移接续试行办法》(以下简称《办法》),明确提出了“各地不得以户籍等原因设置参保(合)障碍”。

《办法》明确指出,城乡各类流动人员可以参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗,但是不得同时参加和重复享受待遇。

由于大部分农民在家乡已经

参加了新农合,到了城市打工后,在新政下有望参加城市里的职工医保或者居民医保,这就出现了一次生病、两地报销的问题,新政要求一个人只能参加一种保险。

在办理医保关系的转移接续时,原参保地在中止医保关系后,需要出具参保凭证,并保留相关参保信息,新参保地要做好登记及核查。同时,各种手续和关系原则上将在经办机构之间传递,特殊原因无法传递时,才由参保人员自行办理。

当前各地普遍存在户籍限制,比如办理居民医保的第一个条件

就是拥有本地户口。《办法》明确取消了该限制。郑州市医保中心一名负责人表示,由于全国各地的医保待遇有高低,彻底取消限制可能会造成一些人到广东等福利高的地方扎堆参保,所以具体执行中政策还将细化。

流动就业的参保(合)人员转移医疗保障关系,建立个人账户的,原则上个人账户余额随关系划转;不能划转的,可一次性发给本人。

根据新的办法,外来务工人员虽然还持有农村户籍,但是只要在城市里有了稳定的工作,可以随单位参加

职工医保;无稳定工作的,可以参加居民医保或选择继续参加新农合。因各种原因中止职工医保或者居民医保的,可以重新参加新农合。

为了方便参保人员办理手续,医保经办机构将设置专门窗口,安排专人办理医保关系的转移接续;同时,还将逐步把身份证号码作为各类人员参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗的唯一识别码,加强信息系统建设,及时记录更新流动人员参保(合)缴费的信息,保证参保(合)记录的完整性和连续性。

暴打流浪汉后,他让对方舔鞋底

事发郑州,围观市民觉得“流浪汉也是人,这样做太不人道了”

□据《河南商报》

郑州一青年男子将一流浪汉暴打一顿后,还强迫对方给自己舔鞋底。目睹这一幕,不少市民很气愤,将其拦下后拨打了110。

7月31日11时许,在郑州市人民路三角公园,一名身穿绿色圆领T恤的男子,对一名赤裸上身的流浪汉拳打脚踢后,从脚上脱下布鞋,朝流浪汉脸上、身上猛抽几下。接着,他将鞋底放在流浪汉眼前:“舔!给老子舔干净!”

这名流浪汉跪在地上,发出“呜呜”的哀号声,并用舌头舔舐鞋底。随后,绿衣男又脱下另外一只布鞋让流浪汉舔,之后朝流浪汉身上猛踹一脚,扬长而去。

一围观的十几名市民纷纷表示愤慨,从附近经过的两名巡防队员见状将绿衣男拦下。

绿衣男称,自己脱下鞋后,躺在三角公园的石凳上睡觉,醒来后发现新买的布鞋不见了,地上多了双旧皮鞋。随后,他只得穿着旧皮鞋,沿着人民路往北找。在紫荆山立

立交桥附近,他看到这个流浪汉躺在花坛的水泥台上睡觉,旁边放着自己的那双新布鞋,于是上前揍了他一顿。

有市民拨打了110,民警将绿衣男带回打人现场,但流浪汉此时已不见踪影。

“即便别人偷了他的鞋,也不应该让别人舔鞋底。”市民张先生说,“流浪汉也是人,这样做太不人道了!将心比心,如果别人让他舔鞋底,他会咋想?”

随后,民警将绿衣男带回金水

河派出所,并在调查后得知,绿衣男2005年曾因盗窃被治安拘留。

绿衣男称,自己叫赵学兵,漯河市舞阳县人,以前从没见过这名流浪汉。自己之所以打他又让他舔鞋底,是感觉“太气愤了”。

由于找不到被打的当事人,无法进一步处理此案,民警在对绿衣男批评教育后将其释放。

绿衣男现场还放出话来,对这名流浪汉“见一次打一次”。对此,民警称,如果被打者前来报案,打人者依然会受到处理。